25. Okt Heckenpflege, Heckenpflanzung oder Bau von Kleinstrukturen nahe Gossau

Fr Gabriella Roth / Einsatzleiter Pro Natura Kurt Walser

Liebe BergclüblerInnen

Der Bergclub engagiert sich mit der Spendenaktion für eine Beteiligung an einer Solargenossenschaft für die Umwelt und den Klimaschutz. Die Ausschreibung dazu wurde Ende Juni versendet oder steht auf der Homepage.

Eine weitere Möglichkeit für ein aktives Engagement ist, der Natur mit einem Arbeitseinsatz etwas zurückzugeben. Pro Natura ist ein Verein, der sich seit über einem halben Jahrhundert für die Natur einsetzt.

Mit Pro Natura haben wir am 25. Oktober die Möglichkeit als Gruppe tatkräftig mit anzupacken. Wir werden fachkundlich instruiert und bestimmt auch einiges über Fauna und Flora erfahren. Pro Natura und ich freuen uns auf eine rege Teilnahme an diesem Anlass.

Art Freiwilliger Arbeitseinsatz mit Pro Natura

Schwierigkeit keine, aber Freude an körperlicher Arbeit ist nützlich

Einsatzort Schutzgebiet Eichenmoos bei Gossau. Ein Flachmoor von regionaler

Bedeutung. Das Eichenmoos beinhaltet seltene Pflanzenarten. Daneben ist es Lebensraum für Amphibien, Eidechsen, Ringelnattern, Bodenbrüter, Zugvögel, Schmetterlinge etc. Zudem befindet sich auf dem Schutzgebiet ein alter

Beobachtungsturm.

Tages- 09:00 Uhr Einführung / 09:30 Uhr - 12:00 Uhr Arbeitseinsatz und Znüni / 12:00 Uhr - 13:00 Uhr Fortführung Arbeitseinsatz /

16:00 Uhr Abschluss, aufräumen / 16:30 Uhr Abreise.

Besamlung 08:30 Uhr Bhf St. Gallen, Aufgang Ost

Fahrt 08:37 Uhr ab SG Gleis 3 nach Gossau 08:49h ab Gossau umsteigen auf Bus

B727 Fahrt bis Eichen

Rückkehr im 04 oder 34 Min. ab voller Stunde / ab Gossau auf Gleis 3 umsteigen

Fahrt nach St. Gallen dauert 18 Min.

Ausrüstung
Wegen des nassen Terrains werden Stiefel oder hohe Wanderschuhe empfohlen.

Der Witterung angepasste Kleidung und Arbeitshandschuhe, evtl. Zeckenspray.

Verpflegung Würste oder Ähnliches zum Bräteln. Für den Expresso nach dem Essen und das

Dessert bin ich besorgt. / Znüni und Getränke offeriert Pro Natura

Anmeldung Gabriela Roth 077 488 40 27, bitte so früh als möglich anmelden

Auskunft Für Fragen stehe ich gerne zur Verfügung